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KA210-VET - Small-scale partnerships in vocational education and
training

Good Practices: GREENVILLAGE, GREECE
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Αριθμός 3

Όνομα MyHotelBike

Κατηγορία 2. Ενεργός Τουρισμός

Είδος 1. Υπηρεσία
3.Ψηφιακό Εργαλείο / εφαρμογή

Δημιουργός Fernando Lujano Benavides

Σύντομη Περιγραφή Το MyHotelBike είναι μια υπηρεσία που χρησιμοποιείται στα
ξενοδοχεία για την ενοικίαση ποδηλάτων από τους επισκέπτες.

Σκοπός Προώθηση της ποδηλασίας ως τρόπου ανακάλυψης και
τουρισμού, συμβάλλοντας έτσι στη βιωσιμότητα και την προστασία
του περιβάλλοντος.

Λεπτομερής παρουσίαση Το MyHotelBike δημιουργεί μια ολοκληρωμένη εμπειρία
ποδηλασίας για τους επισκέπτες από όλο τον κόσμο,
αποχαιρετώντας τις ώρες κλεισίματος, τις υψηλές καταθέσεις και
τους αυστηρούς κανόνες και καλωσορίζοντας την ευκολία του να
έχεις ποδήλατα μπροστά από τα ξενοδοχεία.

Για τους επισκέπτες είναι απλό να νοικιάσουν ένα ποδήλατο από το
ξενοδοχείο και για το προσωπικό του ξενοδοχείου είναι εύκολο να
παρακολουθεί την πληρότητα και την κατάσταση επισκευής. Η
τιμολόγηση είναι όλη αυτοματοποιημένη, πράγμα που σημαίνει ότι
δεν υπάρχουν ίχνη χαρτιού.

Ένας πράσινος τρόπος για τους επισκέπτες να εξερευνήσουν την
περιοχή χωρίς την ανάγκη χρήσης των δημόσιων συγκοινωνιών,
καθώς και μια επιπλέον πηγή εσόδων για τα ξενοδοχεία.

Καινοτομία Η εταιρεία θεωρεί την ποδηλασία ως τον πιο φιλικό προς τον
πλανήτη τρόπο μετακίνησης από το ένα μέρος στο άλλο. Ως εκ
τούτου, το MyHotelBike στοχεύει να εμπνεύσει τις κυβερνήσεις να
βελτιώσουν τις υποδομές ποδηλασίας στις πόλεις τους και τους
ανθρώπους να επιλέξουν το ποδήλατο ως το νούμερο ένα μέσο
μεταφοράς τους.
Γνωρίζοντας ότι κάθε χρόνο πετιούνται πάνω από ένα εκατομμύριο
ανταλλακτικά ποδηλάτων, έγινε δεύτερη φύση της εταιρείας να
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επιδιορθώνει όχι μόνο τα ποδήλατα αλλά και τα ανταλλακτικά που
φέρουν - αντί να τα αντικαθιστά "απλά".

Η εταιρεία αναπτύσσει το πιο βιώσιμο ποδήλατο του κόσμου - ένα
ποδήλατο για πάντα.

100% χωρίς χαρτοκιβώτια : η πρώτη εταιρεία ποδηλάτων που
στοχεύει στην πλήρη εξάλειψη της χρήσης χαρτοκιβωτίων στη
διαδικασία εφοδιασμού της.

Όλα ψηφιακά με την MHB Systems, η εταιρεία συνδημιουργεί ένα
περιβάλλον χωρίς χαρτιά για τους υπαλλήλους, τους συνεργάτες,
τους δικαιοδόχους και τους επισκέπτες της.

Πιστεύουν ότι ένα ποδήλατο πρέπει να είναι διαθέσιμο σε όλους,
και σε κάποιον που δεν έχει την οικονομική δυνατότητα να το
αγοράσει. Ως εκ τούτου, χαρίζουν τα μεταχειρισμένα ποδήλατά
τους σε όσους έχουν ανάγκη.

Ύψος Επένδυσης €€ =Μέτριο ύψος επένδυσης

Χώρα Ολλανδία

Μεταφερσιμότητα Μπορεί εύκολα να υλοποιηθεί ναι να χρησιμοποιηθεί από
ξενοδοχειακές και τουριστικές επιχειρήσεις χωρίς τροποποιήσεις.

Ιστοσελίδα https://myhotelbike.com/

https://myhotelbike.com/

